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ATA

Ata da Reunião de Comissão de Autoavaliação nº
15/2020 – 10/08/2020
Aos dez dias do mês de agosto de 2020, a Comissão de Autoavaliação do PPGO
reuniu-se por videoconferência, na plataforma Google Meet, ordinariamente
com os seguintes membros: Professores Nara Hellen Campanha Bombarda
(Coordenadora) e César Augusto Galvão Arrais, as representantes discentes
Heloisa Forville de Andrade (mestrado), Laís Giacomini Bernardi (mestrado),
Elisama Sutil (doutorado) e Renata Soares (doutorado). As metas discutidas na
reunião anterior foram inseridas no sistema do PDI. Em seguida a professora
Nara comentou a necessidade de desenvolver uma pasta no google drive
contendo todos os documentos utilizados no processo de autoavaliação e
compartilha-la com todos os membros da comissão. Assim, durante a reunião a
Professora Nara e a aluna de doutorado Renata Soares criaram essa pasta
chamada “Autoavaliação PPGO” e inseriram documentos e gravações
referentes às reuniões anteriores da comissão e a mesma foi compartilhada
com os demais integrantes. Em seguida a aluna Renata levantou a questão
dos instrumentos que estão sendo desenvolvidos, ela destacou a importância
de conceituar o que está sendo buscado avaliar antes de formular as
perguntas para se ter certeza que a pergunta aborda e o que precisa ser
avaliado, e a professora Nara orientou a busca desses conceitos no projeto
apresentado em reunião anterior pela egressa Adrieli. Ficou previsto a
construção dos instrumentos para serem apresentadas nas próximas
reuniões. A segunda etapa da reunião contou com a participação das
discentes Heloisa, Lais e Elisama. Nesse momento a professora Nara orientou
que fosse conduzido o quanto antes a criação do questionário sugerindo que
inicialmente fosse utilizado uma “tempestade de ideias” a respeito dos
docentes, discentes e egressos retomando sempre o que foi discutido nas
reuniões anteriores e em seguida que fosse dividido entre as alunas cada
questionário, lembrando que, a mesma pergunta deve ser destinada para
todos os grupos deixando mais padronizado possível, para que possa ser
comparada posteriormente. Ficou definido que as reuniões semanais da
comissão de autoavaliação serão sempre realizadas nas segundas-feiras às 14
horas no mesmo link da Plataforma Google Meet. Após a palavra livre e nada
mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, Elisama Sutil,
representante discente a nível de doutorado do Programa de Pós-Graduação
em Odontologia, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, será assinada
eletronicamente pelos presentes no SEI.  
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Documento assinado eletronicamente por Nara Hellen Campanha,
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Documento assinado eletronicamente por Alessandro Dourado
Loguercio, Professor(a), em 19/08/2020, às 15:11, conforme art. 1º, III,
"b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Cesar Augusto Galvao Arrais,
Professor(a), em 20/08/2020, às 18:33, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Heloisa Forville de Andrade,
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Lei 11.419/2006.
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